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Munka kezdetén.
Haja, 19í)9. január 1k.

A mai nappal ismét megkezdődött a 
képviselőház munkája. A hosszú szüne­
tet a mai formális üléssel Hezárták és 
most hozzálátnak a nagy alkotások 
megvalósításához.

Kedden már rendes ülést tart a Ház, 
amely már a munka, az alkotások je­
gyében indul nng. Régen indult meg 
a parlament munkálkodása olyan nagy 
és általános érdeklődés mellett, mint a 
most összeülő képviselőházé. Az ellen­
ségek, nem ellenfelek, hanem ellenségek, 
azt remélik, hogy be fog következni a 
rombolás, az összeomlás. Ettől várják 
ők, hogy az uj rend összedőlte után, a 
romok felett uj életre galvanizálhatják 
a régi romlott rendszert Ezeknek a jó 
embereknek semmi áldozat nem elég 
nagy arra, hogy Ők ismét uralomra 
és hatalomhoz, jussanak. Persze az áldo­
zat úgy értendő, hogy azt nem ők 
hozzák, hanem az ország. Chaostikus 
zűrzavar, és ennek nyomán romok 
kellenek nékik, hogy azok fölé a maguk 
hatalmát felépíthessék.

Azok, akik az ország fejlődését, a 
nemzet gyarapodását és az ország füg­
getlensége felé való közeledését óhajt­
ják, akik a nép javát igazán a szivükön 
viselik, azok nem zavart, hanem tiszta 
helyzetet és csendes munkálkodást vár 
nak az újra megnyílt parlamenttől.

A képviselőház munkájának nyitánya 
az adóreform javaslatnak tárgyalása 
lesz. Ezt a javaslatot valószínűleg hosz- 
szabban tárgyalja a Ház. Ez érthető is, 
mert hisz az adótörvények megváltoz­
tatásáról van szó* Az érdekeknek ezreit 
és ezreit érintik ezek a javaslatok. A 
nyílt fórumon minden érdek szószólóra 
talál. A városok képviselői is itt adják 
elő a javaslatoknak sérelmes intézkedő 
seit. Reméljük, hogy a reformot úgy 
hozzák majd totó alá, hogy ne szenved­
jen általa az ország egy néposztálya, 
egy foglalkozási ága sem.

Az adójavaslatokat nyomon Követi 
egy nem kevésbbé nagyfoniosságú kér­
dés: a választói jog reformja.

Évek óta folyik már ez körül az ádáz 
küzdelem Az ország két táborra sza­
kadt ebben a nagyfontosságú kérdésben.

Az egyik oldalon áll az általános, titkos
és egyenlő, községenkénti választói jog
hiveinek serege, a másik oldalon harcra
készen áll Andrássy Gyula javaslatának
kitartó serege. Sokat nem kell afelett
gondolkoznunk, hogv rrielv táborhoz7 * ’ *
szegődjék minden igaz, nemzete jövőjét 
szerető magyar ember. Csak szét kell 
tekintenünk és el nem kerülheti figyel­
münket, hogy az általános egyenlő sza­
vazati jogért lármázok között milyen 
vegyes elem foglal helyet. A nemzet­
közi szocialisták egy gyékényen árulnak 
a magyar nemzet esküdt ellenségeivel. 
De a néppárti tábornak sem 
kell az Andrássy javaslata. Az is egy 
véleményen van ebben a kérdésben a 
legádázabb ellenfelével : a szociálistákkal

Liberális magyar ember, aki a ma 
gyár állam egységé megtámadni nem 
engedi, aki a magyar nemzet uralmát 
biztosítva kívánja látni, az nem szegőd­
hetik ahhoz a hangos és nagyon vegyes 
társasághoz.

A mai nappal megnyíló országgyűlés 
sem lesz csendes lefolyású, de reméljük, 
hogy végeredményében üdvöt és áldást 
hoz a hazára.
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Tallózás
Haja, 1908 január 18.

Nem kell szintársulat.
Ezt mondja a szánügyi bizottság. Nem 

adnak játékengedélyt --- amely szombaton 
délután ülést tartott. Ezen a nevezetes ülésen 
meghozta a bizottság azt a “határozatot, 
amelyet szombat este lapunkban már előre 
sejtettünk. Világosabban szólva, a bizottság 
tagjai arra az álláspontra helyezkedetek, hogy 
ha nincsen színházunk, akkor nem kell szin­
társulat sem. Hiába érvelt a bizottsági refe­
rens és a bizottsági jegyző, a többség meg­
maradt mereven a maga álláspontja mellett 
és kimondotta a többség azon határozatát, 
hogy se Polgár, se Farkas, se más. Nem haj­
iadé mindaddig játszási engedélyt adni a 
színtársulatnak, atnig színház nem épük

Igazán szeretnék tudni, mit akar ezzel 
elérni a bizottság? A közönséget akarja kiéhez­
tetni, a tanácsra a törvényhatósági bizottságra 
vagy a kormányra kivan pessiót gyakorolni? 
Vagy hát mi a célja ennek az érthetetlen 
határozatnak ?

Ezzel ugyan egy lépéssel sem viszik előbbre 
a színházépítés ügyét.

Szerintünk nincsen a szinügyi bizottságnak, 
se másnak joga ahoz, hogy a közönségtől 
egy-ket-tiz szezonon át elvonja a színház 
élvezetét, a magasabb rendű szárakozást.

A színházat fel kell építeni. De udd;g sem 
szabad a közönséget megfosztani a színházi 
élvezetétől.

Egyébként a szinügyi bizottságnak nem 
tartozik hatáskörébe az engedély adás, csu­
pán a véleményezés. A bizottságnak csupán 
arra kellett volna és lelt volna szabad vála­
szolnia: Farkas, vagy Polgár kapjon-e enge- 
engedélyt ? Egyebet nem kérdeztek tőle, ezen 
túl terjedő határozatot nem hozhattak. Mint­
hogy nem a feltett kérdésre válaszoltak, túl­
lépte a bizottság a hatáskörét.

Reméljük a tanács figyelmen kívül hagyja 
a szinügyi bizottság javaslatát és megadja 
egyik, vagy másik színtársulatnak az en­
gedélyt.

A jég.
így télviz idején, amikor a város körül levő 

vizek befagynak, sietnek a jégverem tulajdo­
nosok, vendéglősök, mészárosok jégvermeiket 
megtölteni, mert nem lehet tudni, meddig tart 
a fagy, mennyi ideig lehet jeget beszerezni 
a jövő nyárra.

Lám most is hamar megenyhült az idő, 
hamar olvadás következett be. Sietnek is a 
jégverem-tulajdonosok behordaná a jeget. A 
jég tudvalevőleg feltétlenül szükséges a nyá­
ron át. Ételek, italok behűtésére, fagylalt elő­
állítására, valamint közegészségügyi szempont­
ból nagyon is szükséges a jég. Betegek 
forróságát, lázát a jég hidegével enyhítik, 
betegek jeget nyelnek.

Szóval akár egészségesek vagyunk, akár 
betegek, a jég a háztartásban elkerülhetetlenül
szükséges.

#

Éppen ezért nagyon is közelről érdekli a 
nagy nyilvánosságot, hogy honnan kerül n 
jég a jégvermekbe. Mert ha a jég piszkos, 
szennyes, ügy abból nagy baj származhutik. 
Cikkünknek tulajdonképpen célja az, hogy 
felhívjuk a rendőrség és az egészségügyi 
bizottság ügyeimét arra, hogy Baján nem 
nagyon ügyelnek arra, hogy a verembe kerülő 
jég tiszta legyen. Olvasóink figyelmeztetnek, 
magunk is meggyőződtünk arról, hogy szám­
talan fuvarral szállítanak jeget a volt Spitzer 
Benő-féle gyártelep mögött elterülő és a köz­
vágóhíd előtt levő poshadt, bűzös, keresztül- 
kasul inficiáit, ezermillió bacillust tartalmazó 
vízből.

Hát kérem szeretettel, ez nagy veszedelmet 
hozhat a városra. Egy ilyen helyről megtöltött 
jégverem megfertőzheti az egész várost. Olyan 
veszedelmet zúdíthat ránk, hogy arról koldul­
hatunk egész nyáron át. Abban a jégben 
benne van minden veszedelmes fetőző, ragá­
lyos betegség csirája.

Hát nagyon jó lesz, ha a rendőrség sürgő­
sen intézkedik, hogy a jéghordást azokról a 
a fertőzött helyekről beszüntetik. Ezelőtt nem 
is igen volt szabad arról a helyről jeget 
hordani. Evek óta most hordanak először 
jeget a Spitzer gyár mögül.
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[gy igen kellemes meglepetés számba jo 
Andorko Gyula kiállítása.

Andorkó Ci villa művészi minősége elsőrangú.

sziliekben gazdag, hatalmas alkotásit lovas­
kép. Parisban most is 12 képpel vesz részt 
a Sálon kiállításán.

Kz a főnixként újraéledt egyesület n; \an- i 0jajfesinlény és rajztanulmányból álló kiáll 
csak elégszer bebizonyított a mai élctim aló- t,lst< ,-.;:iely gondos elrendezésben ismerte
súgát ; de hogy a nagyközönség is mekkora 
érdeklődéssel \ . “11 ■ v!i 1 ■: iránta, azt legjobban 
láttuk a szombat esti bálom melyen szép

Aki gondosan végig nézte azt a 78 darab : Kívánatos, hogy műizlésű közönségünk e
dli- kollekcióból mentül többet vásároljon, hogy 

ismerteti ! a Baján levő művészképek száma ily erős
művekkel gazdagodj ék.

* S.

számú publikum jelent meg, hog\ lásson,
élvezhessen, mulasson

Ezt a célt a publikum fiatalja özvegye 
egv iránt elérte. A fiatalja, mert a mai splee­
nem. életunt korban szinte mintha a regi jo 
idők tértek volna vissza, oly kedvvel, mond­
hatnám lelkesedéssel folyt a tánc reggelig.

De élvezett a nem-táncos közönség is. Az 
egylet tagjai néhány műkedvelő hülgygyel 
együtt előadták Hercegnek a »Dolovai nábob 
leánya« e. hires, az erőket alaposan próbára 
tevő darabját A címszerepet Anlal Elza ját­
szotta több bájjal, mint erővel. Partnere őr­
hegy i Jenő volt. (flórján Gida.) A többi sze­
replő ellen méltánytalanságot követnénk el, 
hu mindnyájukra akarnok alkalmazni azt a 
mérteket, ínely< t Urhegyi játéka megütött. O 
»hors conçoit;sa állott. ScharpJ Andor (Lóránt), 
l ’iíniíii Ernő (Bilitzky), Borocy dr. (Szentii may), 
a többi katonatiszt snájdigan, előkelőén, sze­
repének megfelelően, ki bájos léhasággal, ki 
meg rideg szigorúsággal játszott. Dr. Kollemè 
(Domaházyné), Sclnuar̂ ingei Sándor (Merlin 
báró), és Wittenberg Jenő (epizód-szerepek) 
kisebb-nagyobb feladatukat szépen oldották 
meg.

A végére hagytuk —• Urhegyit leszámítva — 
a javát; 'lomasics Ilonka Szentirmainéját, ezt 
az igazán elegáns, a bőven nyert lapsot bő­
ven meg is érdemlő alakítást, és Slein József­
nek kacagtatóan, es mégis minden túlzástól \ 
menten megjátszott Miskáját.

A közönség a szereplőket es dr. Bárdos 
József rendezőt lelkesen megtapsolta.

me; a ti..tál művész szorgalmát, tehetségét, 
hűha íja, a haladás fokozatos egymásutánját, 
mely zinto a művész teljes kifejlettségét sejt- ; 
tét.; az okvetlenül érezhette, hogy e képek

é

egytol-egyig egy komolyan dolgozó művész­
ember alkotásai.

Andorko Gyula kiállításához érdemes szik 
szólam ! A vidék intelligens Közönségének 
esztitikai nevelése szempontjából nem közöm- i 
bős, hogy minő művészi impresziokat gyűjthet

E. °

Telefon tudówiláBok. .
ítiulftpfis», j iu.mil IS

A képviselöház ülése.
A képviselöház ma délelőtt rövid 

formális ülést tartott J u s t h  Gyula el unk­
ái kamu kiállításokon. Aki szereti az igazságot Id e  mellett Elnök jelentése során ismer­

teti azt a részvét táviratot, amelyet az 
olasz kamarához intézett a délolaszor-

a művészetben az keressen fel olyan művész- 
képeket, amelyeknek alkotói a szép természet 
gondos és becsületes tanulmányozói, akiknek , szájai katasztrófa alkalmával 
zászlójára a őszinteség és igazság jelszava 
van ráírva, akik első sorban lelki kényszerből

Jelenti továbbá, hogy (B izo n y  Ákos 
összes bizottsági tagságairól lemondott, 

festenek. Az ily műveknek van abszolút Ezután az interpelláeiós könyvet olvas- 
értékük. Fel kell tételeznünk azt, hogy a ták fel.

-  '.'4 " i

Amloikó ( ívnia kópkiáilitasa
* h a j a  n.

Vasárnap délután 'a Nemzeti Szálló nagy­
termében előkelő közönség érdeklődésével 
Andorko Zoltán úr megnyitotta öccsének, egy 
tehetséges fiatal festőművésznek képeiből ren­
dezett kiállítását.

Az utolsó években társulatok, magánosok 
városszerte kiállításokat rendeznek a vidéken. 
Ezen örvendetetes jelenségeket természetesen 
erkölcsi kötelességünk sajátmagu .ls művészi 
Ízlésünk fejlesztése érdekében örömmel 
fogadni és a kínálkozó tanulságokat felhasz­
nálni. Igaz, hogy nem egyszer erős csalódá­
sok követik a nagyhangú reklám kiállításokat, 
amelyeknek szín tája vajmi csekély; de néha 
mégis kivételesen előkelő művészi kvalitású 
kollekciókkal is találkozhatni.

művészi Ízlés fejlettsége esetében s kellő 
anyagi körülmények mellett minden szemlelő­
ben vagy támad, hogy a megérteit és átérzett 
művészi szép produktumot megszerezze és 
otthonába vigye. A venni szándékozó közön­
ség azonban igen gyakran a kellő tájékozott­
ság hijján aggodalmas es óvatos. A sokféle 
csaiafmtasag veszélye, amely napjainkban 
a vevő közönséget a vásártól visszatartja, a 
művészi szédelgések, tucat-, potom iron kap­
ható hitvány képek sokaságának árja es 
veszélye most e kiállításon a vevő közönséget 
nem fenyegeti, mert Andorkó Gyula kollekciója 
őszinte, becsületes es első sorban előkelő 
művészi színvonalra álló; jóllehet, hogy a 
képek túlságosan szerény összegekben vannak 
megállapítva.

Andorko művészi értékét jellemzi a sok­
oldalú készültség. Akkor, amidőn egyik ké­
pén mint ki valló állatfestő mutatja be magát, 

I aki az állat életét ismeri, minden mozdulatá­
nak pontos megfigyelője, aki festve, színezve,

j ő  a g y  György azt mondja, hogy
'elem az, hogy a miniszterek 

Mj interpellációra nem adtak
s u 1 y o s sért
eddig 80
választ

I A holnap 10 órakor tartandó ülés 
napirendje állapíttatott meg. Holnap 
megválasztják a bizottsági tagokat és 
tárgyalják Kossuth Ferenc azon jelen 

i téstít. amely intézkedik a budapesti 
i vásárnapok vasárnapi munkaszünetéről.
I

A török egyezmény.
| Konstantinápolyban 6 órán át minisz­

ter tanács volt, amelyen tárgyalták az 
I osztrák-magyar török egyezményt. A kor- 
i many azt óhajtja, hogy 2'* millió font 

ne részletekben, hanem egyszerre fizet 
tessék ki.

Nemet szocialisták zavargása
Drezdában tegnap választói értekez-

mintáz; ugyanaz a festő oly biztos kézzel p.tet tartottak a szocialisták. Keresztül 
teszi vásznára a rét, a mező, a levegő pun- akarták törni a rendőri kordont. R end­
pás színeit, a napsütés vibratioját a lágyan i örök és munkások között harc fejlődött
egybehangzó árnyék-színek. Azt hinné az 
ember, bog} mást se festett életében mint a 
tájat. így az emberi alakkal. Azt hiszem ez 
onnét van, hogy ö.tdorkó Gyula látja a ter­
mészetben az isteni kúpot, eszközeivel; lelki­
vel, szemével es ügyes kezével azt vásznára 
veti, mohón igyekszik biztos rajzával es szí­
neivel a természetet visszaadni.

Eddigi művészpályáján Budapesten, Mün-

A rendőrök lőttek Mindkét felnél sok 
sebesülés esett
arrsttsi

NAPIH1RKK.
Díszelőadás X. Pius pápa aranym iséje 

alkalmából. Lapunk egyik előző számában 
hírül adtuk, hogy a bajai kath. főgimnázium

chenben, harisban jelentékeny sikert ért el. abból az alkalomból, hogy X. Pius pápa 
Folytonos állami ösztöndíján kívül München- i ötven évvel ezelőtt tartotta első miséjét, dísz­
ben az Akadémia nagy ezüst érmét nyerte el, j ünnepélyt tart. Az ünnepély tegnap délelőtt
legutóbb pedig a gróf Andrássy Dénes pályá­
zatán az állami dicséretet érdemelte ki. mely­
nek müve a kiállításon (26. sz. kép) is látható

10 órakor folyt le az intézett tágas torna- 
csarnokában. melyet erre az alkalomra a pápa 
arcképvei, címerével, pálmákkal etc. díszítettek

Tűzmentes betöréselleni v a s IP U n iv  l ™ 111varr.<SK'l,1’ ?sa r6 3l u i IIA  iadi és I p a r t  célokra,

S in g e r  rendszer után készt'
tett és magyar gyártmányú

a legjobb hazai gyártmány, 
több fele nagyságban es 

„gyári ár ah mellettkapható

Gyula

családi varrógépek, eredeti

varrógép.
Továbbá a varrógépekhez szükséges '*í 

bárminemű alkatrészek jutányosán és 
pontosan Esznek kiszolgálva
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föl. Az ünnepélyt az ifjúsági énekkar Szent- 
Gály Gyulának Himnns^ a pápáért cimű pom­
pásan előadott karénekével nyitotta meg, majd 
Cuiplthus Imre Erdősinek Láttam a pápát 
cimű, lendületes versét szavalta el. A históriai 
nevezetességű napot Magyarán~ Ferenc főginm. 
tanár, jeles munkatársunk me) .'.ta, gyönyö­
rűen megkoncepiált és vallásos meggyőződés- 
bő)! fakadó hévvel előadott remek beszéde 
keretében. Magyarász előadása után / ojnieh 
József VIH. osztályú tanuló Párkányi Norbert- 
nek, a magyarországi ciszterci rend eme 
zseniális poétájának A. Vins p /pac. igen sike­
rült ódáját szavalta el a költemény szépségének 
megfelelő kifogástalan előadással. Az ünne­
pélyt a pompásan fegyelmezett és vezetett 
énekkar az ősrégi Hol s^ent Péter . . . kezdetű 
egyházi ének előadásával fejezte be.

Ezt megelőzően IVemer Adolf dr. igazgató 
felolvasta az öszentségének menesztendő 
sürgönyt, mely igy szól :

Eminentissirno Cardinali 
Merry de Vral

Roma
Collegium professorutn studiosaque iuven 

tus archigymnasii Cisterciensium in civitate 
Hungáriáé Baja sollemni coetu cum civibus 
urbis congregati Beatissimo Patri decimum 
lustrum sacerdotii agenti summa reverentia 
filialique amore opulentam Iáéi benedictio- 
nem adprecantur

Adolphus Werner Director.
Magyarul :

Főmagasságú
Merry de Val Bíborosnak

A bajai ciszterci rendi főgimnázium tanári 
kara és tanuló itjűsága a város polgáraival 
diszgyűlésben egyesülve a szentséges Atyá­
nak áldozópapsága ötvenéves fordulóján 
hódoló tisztelettel és fiúi szeretettel Isten 
bőséges áldását kívánja.

Werner Adolf igazgató.
A Kath. Legényegylet tegnapi műsorából 

lágyává Józsefnénak két zongoraszáma érdemel 
dicséretet. De le kell szegeznünk egy uj ének- 
starnek fölfedezését is : Stájéi Ilonka ez, kinek 
igazán föltűnő szépen csengő hangjával a 
közönség szinte hesem akart telni. Tomasils 
és Schult~ szavaltak, utóbbi zajos hatást ért el 
komikumával. Az est előadója dr. Dombi Márk 
volt, ki X. Pius pápa életét ecsetelte, megkapó 
közvetetlenséggel kiterjeszkedve sok olyan 
intim részletre, mely a pápa életét vonzóvá 
és érdekessé teszi.

Rendkívüli közgyűlés. A Bajai Kereskedő 
Ifjak Egylete e hó 25-én, vasárnap délután 
2 órakor rendkívüli közgyűlést tart.

Pécs á tira ta . Pécs város közönsége átirt 
Baja városához, amelyben hasonló szellemű 
támogatásban leendő részesítésére kéri ama 
határozatukat, amely szerint a köztisztviselők 
— legyenek azok államiak, törvényhatóságiak, 
községiek, avagy katonák — a községi ter­
hek viselésébe bevonassanak.

Andorkó Gyula képkiáilitása megtekint­
hető a Nemzeti szállodában naponta d. e. 
10- 12-ig, d. u. 3—6 óráig. Belépő-dij 40 fü­
lei, deák-jegy 10 fillér. Állandó jegy a kiállí­
tás tartamára 1 koronáért kapható.

A ragályos betegségek. A hevenyfertőző 
betegségek ebben a hónapban sokkal jobban 
terjednek, mint az elmúlt hónapban. Amig 
december 1 - töl 31-ig összesen 26 megbetege­
dés fordult elő, addig január hó) 1-től lö-áig, 
tehát félannyi idő alatt 24 gyermek betege­
dett meg vörhenyben és difteritiszben.

Idegen invázió. Nemrég azon panaszkod­
tunk, hogy nem szaporodik a város lakos­

sága, most meg az a kifogásunk, hogy sokan 
jönnek Bajára idegenből Egy ide óta szerb 
és török alattvalók jönnek Bajára és minden 
bejelentés nélkül letelepülve kenyérsütéssel 
foglalkoznak és a bajai kenyérsütők ekzisz- 
tenciájat megtámadják. A rendőrség legutóbb 
hat ilyen macedónt bűntett meg bejelentés 
nélkül való letelepülésért. Ezúton figyelmez­
tetjük az idegenek szállásadóit, hogy azok, 
akik a náluk megszálló külföldieket 24 óra

j alatt a rendőrségnél Fe nem jelentik, szintén 
! megbüntettetnek.
I i

Bal után. Szombatról vasárnapra virradó 
éjszaka bálát rendezlek egyik katonavárosi 
korcsmában. A muzsikát, ahogyan illik elő­
kelő bálba, a tüzoitózenekar szolgáltatta. A 
derék muzikusok reggelig kitartóan fújták a 
trombitájukat és itták még kitartóbban — 
a bort. Reggelig sikerült is kiérdemelni a ven­
dégek megelégedését és minden muzsikusnak 
alaposan berúgni. Ilyen kótyagos fejjel indul­
tak hazafelé. Útközben találkoztak Budimácz 
László pékmesterrel, aki egy kosár friss, ro- 

; pogós meleg süteményt szállított Wittner ven- 
j déglőshöz. A derék muzsikusok egyszerűen 

kifordították a pék kosarának tartalmát a 
sárba. Ebből dulakodás lett, majd valaki 
— hogy ki, az még nincsen kiderítve - egy 
revolverrel hat lövést telt és egy tűzoltót 

.gyöngén meg is sebositett. A bál utáni mula­
tozás dolgában folyik a vizsgalat.

Gyarmati-tele teljesen iz és szagnélküli
csukamájolajat szívesen szedik nyernie kék
és felnőttek. Kapható Gy a r ma t i  Emil
gyógy tárában Baján egy üveg ára I K.
60 fillér.

Egy jó karban lévő

hálószoba-berendezés
massiv, fényezett, sárga bútor, továbbá 
zöldségnemű eiiailtö.'és miatt olcsón 

eladó Cim : Kígyó-utca 23.a  .

AZ

Első Bajai Tejcsarnok
elköltözés miatt szabadkézből e 1 a d ó.

I Ugyanott
könnyű kocsi, szánkó eladó.

a s æ v e s r c y ,  © s a n s ; ,  

p h t e u m a  é s  sschias
ellem a leghathatósabb gyógymód a 

mindig jó és biztos sikerű

*r ff1 mm !  rr

g ő z f ü r d ő .
<r2
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Sogétlsztóikt s/.tfi
K Ö D Ö K  K Á R O L Y
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S.'í.̂ í i;c--'.e"s ‘ ú'íei’on *• Ano UH 
Wiadóbivatnl telefon szánul • db
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Nánay Lajos könyvnyomdája
elvállal minden e szakmába vágó mun­

kákat jutányos árban, 
csinos kivitelben.

H atárid ő  üzlet
iíaja, 1909. janii ir 1 8

Ivy?.

$ ©
%

@

Búza októberre 12 K 61 áprilisi a 10 K 78
I

í Rozs \ » 9 j 00 ).l 10 o 0<J
Zab »> 7 >> 26 V • 

» 8 o 50
A legújabb

szépirodalmi munkák.Kukorica májusra 7 » 63
Az árak 50 kg-ként értendők.

WIU1E OSZKÁR

Feltűnő újdonság!
inati

Korditóttá :
M i k e s L a j o s.

Á r a  4  k o ro n a

ZRO RA Y  A L A D Á K :
-  lyiiaden hirdetés felesleges.

A dohányzó egyszer veazi es többó
mást nem szíhat.

Legjobb valódi francia szivarka- 
papír és szivarkahiivelij kapható

az orszá” mindent t

kü 11niIcí>cssci»'i árudájában.
\r

tv
© *

Á r a  á  k oron a .

Kapható :

Wagner Antal
k é n y  * k e r e s k e d é s é b e n

BÁJÁN.
V  G ÿ O  v  W  £ » i ,  v  v  *  Ú  w Cí  j »  V  *  * * t l  ■*
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V)40 szám. 
1 Üi>8 vógr

Á rverési  hirtSeiimény»
f •

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
I X  l -c. J02. §■:» órtolmélion ezennel közhírré 
tciszi, hogy a hajai kir. jáníshifó.sugiiü.k 1908.

7 r )  * i7

évi Sp I. fi.')-í 1 1 . szánni végzés.* következtében 
dr. Fischhoíl Xsigmond ügyvéd által képviselt 
özv. Fridman Sam mié javára 490 korona s jár. 
erejéig 1908. évi december hó 14-6n foganatosí­
tott kielégítési végrehajtás utján le- és leiül- 
foglalt és 943 koronára becsült követkézé ingó- 
sa-gok, u. in: 3864 liter siller bor, 14 darab 
nagy hordó és bútorok stb. nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a hajai kir. járásbíróság 1908. 
évi V. 1232./2 számú végzése folytán 400 korona 
tőkekövetelés, ennek 1908. évi március hú 14-ik 
napjától járó 8% kamatai, Va% váltódíj, eddig 
összesen llő  koronában binding már megálla­
pított költségek erejéig. Haján, alperesek laká­
sán Szent-Antal-utea Ő4. szám alatt leendő meg­
tartására 1909. év i j a n u á r  hó 30-ik 
n a p j á n a k  d é le lő tt i  10 órája  határ­
időül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-r. H»7. és 
108. §§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén becsárou 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat ma­
suk is le és l’elülíoglaltalták es azokra kielégí­
tési jogot nyerlek volna, ezen árverés az 1881 
évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára 
is elrendeltetik.

Baja, 1909. évi január hó 11-ik napján.
Szegő József,
kir. bir. végrehajtó.

t /«Vg/ y
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Kevéssé has/nált, majdnem új

í } á í ó “ S z o 6 a - 6 u f o r
elköltözés miatt olcsón eladó.
Citn : özv.  Ró t h  S i m o n n e ,  
Tóth Kálmán utca 21 ik szám.

if) . W a g n e r  A n ta ln á l
BflüflH

van.

1000 forintot Kiváló minőség !
I m

jövedelmező Elpusztíthatatlan 
Szerkezet !

'C •*“

eladó a legjobb karban, nagy kerttel, 
Erzsébet királyné-utca 24 szám. 
Bővebb értesítést a tulajdonos:

Magyar András vendéglős nyújt

íikií  ̂ Vĝv m ̂ y/o cv-uu KÁfi ) coc (A/'Utéi'v) a'ü vX'O

iuR e m e k  h a n g  

ÖScsó á r a k :

U G R Ó N  G Á B O R  la p  veséi*.

M A G Y A R  N E M Z E T
a legolcsóbb, függetlenségi 48-as napilap.
Cikkeit Írják : Ugrón Gábor, Ábrányi Emil,
Dr. Halász Lajos országgyűlési képviselő.

Szerkeszti: Lántior Tivadar.

- ELŐFIZETÉSI ÁR :
Egy évre .  16 K j Negyedévre. 4 K 
félévre . . .  8 K | ICgy hóra 1.40 K

8gges szám ára 2 krajcár.
Megrendelhető :

Buaapest, VII., Miksa-utca 8. 
minden postahivatalnál es lapaiárusitónál.

Kedvező
fizetési feltételek!

Tíz éves
Írásbeli jótállás!l!

báj A cég régi zongorákat h legmagasabb 
ÿ 1 árakon vásárol. Illetőleg cserél

Ü F =

használt, de jó karban eladó. 
Bővebb felvilágosítást ad a

kiadóhivatal.

vv v, y

a z
4 szobával, két konyhával, nagy üve­
gezett folyosóval, nagy kerttel s minden 
mellékhelyiséggel szabadkézből e l adó .

m/ • •

Bővebb értesítés Morvát József tulajdo­
nosnál Mészáros Lázár-utca 45. sz. a.

7 drb Bajaviűéki részvény eladó.
Bővebb felvilágosítást nyújt

Klauber Lajos.

Szenzációs találmány !

csöves szivarkahüvelg.
A füst lehűtésére, kevesbitésére és a 
szopóka megkeményítésére nyert kizá­

rólagos királyi szabadalom.
JVCikotin mentes!

San doboz ára bQ fillér.

Sorompó
a legjobb magyar papírból készült

egészségi szivarkahüvelg.
Sgy doboz ára 28 fillér.

Kapható :

ifj. yíaqnev JRntal
könyv- és ptapirkereskedésében Baján.




